Et maintenant

Les encheéres, tous vulnérables :
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Vous entamez de la Dame de Carreau pour le Roi du mort ;
Le déclarant joue un petit Coeur pour sa Dame et votre As.
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Et maintenant ? Vous étes en match par 4..

Tiré de Bridge Academy, un site fortement recommandé



D'abord, que savons nous ?
9

* Sud possede I'As de Carreau

e S'il detient le Roi et la Dame de Trefle, 1l ne chutera pas,
ce qui génere une hypothese de nécessité : il ne les
détient pas

* on pourrait espérer que le partenaire possede le Roi de
Trefle, qu'en dites vous ? Et donc rejouer Trefle

Un fait devrait vous mettre la puce a l'oreille : pourquoi le
declarant n'a-t-il pas défausse un Trefle sur I'As de Carreau ?

Parce qu'il n'a pas de rentrée en main, pardi ! Donc Est

possede 1'As d'atout... donc il faut jouer atout..et le partenaire
jouera Trefle !
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